
Аналітична довідка 

щодо сприяння розвитку малого та середнього підприємництва в 

Харківській області за IІ квартал 2018 року 

 

Формування сприятливого підприємницького середовища є одним із 

головних завдань діяльності Харківської обласної державної адміністрації.  

За даними Головного управління статистики у Харківській області, станом 

на 01.01.2018 в області здійснювали діяльність 1121 середніх підприємства 

(у порівнянні з попереднім роком показник збільшився на 2,3%), що склало 

4,9% від загальної кількості підприємств та 21 462 малих підприємства 

(у порівнянні з попереднім роком показник збільшився на 11,0%), що склало 

95,0% від загальної кількості підприємств регіону.  

За кількістю середніх підприємств Харківська область посідає 3 місце 

після м. Київ та Дніпропетровської області та 4 місце за кількістю малих 

підприємств після м. Київ, Дніпропетровської та Одеської областей.  

Станом на 01.01.2018 обсяг реалізованої продукції середніми 

підприємствами області становив 167220,0 млн. грн. (у порівнянні з попереднім 

роком показник збільшився на 11,9%), що склало 51,6% від загального обсягу 

реалізованої продукції (товарів, послуг) та обсяг реалізованої продукції малими 

підприємствами області становив 96990,3 млн. грн. (у порівнянні з попереднім 

роком показник збільшився на 20,7%), що склало 29,9% від загального обсягу 

реалізованої продукції (товарів, послуг). 

Станом на 01.01.2018 у сфері середнього підприємництва працювало 

200 052 особи, у сфері малого підприємництва – 115 362 особи (кількість 

зайнятих працівників, за даними Головного управління статистики у 

Харківській області).  

За даними Головного управління Державної фіскальної служби у 

Харківській області, станом на 01.06.2018 кількість суб’єктів підприємницької 

діяльності – фізичних осіб Харківської області склала 139 846 осіб. 

За даними Головного управління Державної фіскальної служби у 

Харківській області, станом на 01.06.2018 надходження податкових платежів до 

обласного бюджету від діяльності юридичних осіб склали 3 206 002,1 тис. грн., 

фізичних осіб – підприємців – 936 285,1 тис. грн. 

За даними Головного управління статистики у Харківській області, за 

квітень – червень 2018 року в Єдиний державний реєстр підприємств та 

організацій України по Харківській області включено 933 новостворені 

юридичні особи та відокремлених підрозділів юридичних осіб без статусу 

юридичної особи. 

У регіоні успішно реалізуються заходи Програми сприяння розвитку 

малого та середнього підприємництва в Харківській області на 2016 – 

2020 роки, затвердженої рішенням Харківської обласної ради від 08 вересня 

2016 року № 245-VII (зі змінами) (далі – Програма). 
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Розвиток інфраструктури підтримки підприємництва 

 

У Харківській області створена одна з найпотужніших в Україні ринкових 

інфраструктур, яка створює сприятливі умови для його розвитку та повністю 

орієнтована на потреби місцевих суб’єктів підприємництва. 

Робота щодо створення необхідних для підприємців нових об’єктів 

інфраструктури підтримки підприємництва проводиться з орієнтацією на 

місцеві потреби суб’єктів підприємництва.  

Станом на 02.07.2018 інфраструктура підтримки малого та середнього 

підприємництва складається із 24 бізнес-центрів, 1 бізнес-інкубатора, 

19 технопарків, 4 кластерів, 44 бірж, 9 лізингових центрів, 11 координаційних 

центрів, 44 страхових компаній, 144 аудиторських фірми, 2 інноваційних 

фондів, 139 інвестиційних компаній, 48 громадських об’єднань підприємців, 

8 фондів підтримки підприємництва, 318 установ, які надають консультування з 

питань комерційної діяльності й керування, 366 небанківських фінансових 

установ.   

Протягом звітного періоду ХАРКІВСЬКИЙ РЕГІОНАЛЬНИЙ ФОНД 

ПІДТРИМКИ ПІДПРИЄМНИЦТВА (далі – Фонд) здійснював подальшу роботу 

з підтримки діяльності бізнес-центрів у Балаклійському, Первомайському та 

Печенізькому районах Харківської області (ГО «Інвалідів багатодітних родин, 

родин дітей інвалідів Балаклійського району Харківської області»; 

ГО спеціалізована соціальна служба «Волонтерський центр» Первомайського 

району Харківської області; організація роботодавців Печенізького району). 

З організаціями підписані додаткові угоди і продовжено термін використання 

матеріально-технічної допомоги. 

За підсумками І півріччя організації надали звіти стосовно результатів їх 

діяльності. 

 

Інформаційно-маркетингова підтримка підприємців 

 

Протягом ІІ кварталу 2018 року Харківською обласною державною 

адміністрацією спільно з Фондом здійснювалась інформаційно-консультативна 

підтримка суб’єктів малого та середнього бізнесу.  

У звітному кварталі продовжено інформаційне наповнення офіційного 

сайту Фонду www.kharkiv.biz.ua, який надає можливість широкому колу 

відвідувачів ознайомитись із основними заходами регіональної та державної 

підтримки в сфері підприємництва.  

Зокрема, значно розширена і оновлена нормативно-правова база у розділі 

«Бізнес-гід». 
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Крім цього, оновлено «Графік виставково-ярмаркових заходів в Україні та 

за кордоном, які заплановані на 2018 рік»  та інформацію щодо програм бізнес-

стажування за кордоном. 

Також, оновлена база даних об’єктів комунального майна, які можуть бути 

передані в оренду або у власність суб’єктам підприємницької діяльності з  

метою реалізації проектів у сфері малого та середнього підприємництва.  

З метою поліпшення інформованості суб’єктів підприємництва щодо 

виконання регіональної Програми, такі засоби масової інформації, як: 

Балаклійська районна газета «Вісті Балаклійщини», Харківська районна газета 

«Трибуна трудящих», Шевченківська районна газета «Краєвид», Барвінківська 

районна газета «Вісті Барвінків», Вовчанська районна газета «Хлібороб», 

Кегичівська районна газета «Наш край», Валківська районна газета «Сільські 

новини», обласна газета «Слобідський край», Печенізька районна газета 

«Печенізький край», Лозівська районна газета «Голос Лозівщини», Зміївська 

районна газета «Вісті Зміївщини», Дворічанська районна газета «Дворічанський 

край», Сахновщинська районна газета «Колос», Близнюківська районна газета 

«Нове життя», Нововодолазька районна газета «Вісті Водолажчини», 

Красноградська районна газета «Вісті Красноградщини», філія Публічного 

акціонерного товариства «Національна суспільна телерадіокомпанія України» 

«Харківська регіональна дирекція» та інші, протягом ІІ кварталу 2018 року 

оперативно висвітлювали заходи щодо виконання Програми та важливі аспекти 

з розвитку малого та середнього підприємництва.  

 

Упорядкування нормативно-правового забезпечення підприємницької 

діяльності та здійснення регуляторної політики 

 

У ІІ кварталі 2018 року місцевими органами виконавчої влади 

здійснювалось подальше впровадження державної регуляторної політики 

відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у 

сфері господарської діяльності» шляхом: 

- перегляду регуляторних актів обласною та районними державними 

адміністраціями. За ІІ квартал 2018 року районними державними 

адміністраціями переглянуто 4 регуляторних акти;  

- відстеження результативності регуляторних актів обласної та районних 

державних адміністрацій. За звітний період 2018 року Харківською обласною 

державною адміністрацією проведено 1 базове відстеження результативності 

регуляторних актів, районними державними адміністраціями Харківської 

області підготовлено 3 звіти про періодичні відстеження результативності 

регуляторних актів. 
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З метою забезпечення вільного доступу підприємців та їх громадських 

об’єднань до інформації з питань регуляторної діяльності, на сайті Харківської 

обласної державної адміністрації створено розділ «Регуляторна політика». У 

зазначеному розділі розміщена інформація про здійснення регуляторної 

діяльності Харківською обласною державною адміністрацією за звітний період, 

План діяльності з підготовки проектів регуляторних актів та План-графік 

проведення заходів із відстеження результативності прийнятих регуляторних 

актів Харківської обласної державної адміністрації на 2018 рік, затверджені 

12 грудня 2017 року. 

Департаментом економіки і міжнародних відносин Харківської обласної 

державної адміністрації ведеться реєстр діючих регуляторних актів, 

розробниками яких є структурні підрозділи Харківської обласної державної 

адміністрації, що дозволяє здійснювати системний моніторинг за переглядом, 

прийняттям регуляторних актів та проведенням відстежень результативності 

регуляторних актів. 

У цілому, стан реалізації державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності в Харківській області визначає стійку тенденцію з 

упорядкування регуляторних процесів відповідно до вимог нормативно-

правової бази, а впровадження принципів регуляторної політики дозволяє 

врахувати баланс інтересів влади та суб’єктів господарювання.  

З метою активізації співпраці підприємницьких кіл з органами виконавчої 

влади регіону, здійснює свою діяльність Регіональна рада підприємців у 

Харківській області, сформована з числа представників суб’єктів 

господарювання, громадських організацій підприємців, об’єднань підприємців, 

організацій роботодавців.  

03 липня 2018 року проведено засідання Регіональної ради підприємців 

Харківської області, під час якого розглянуто Постанову Національної комісії, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг від 30.09.2015 № 2494 «Про затвердження Кодексу газорозподільних 

систем» (зі змінами). 

 

Сфера надання адміністративних послуг 

 

Усі центри надання адміністративних послуг області чітко дотримуються 

норм чинного законодавства, вимог Закону України «Про адміністративні 

послуги» та розпорядження Кабінету Міністрів України від 11.10.2017 № 782 -р.  

Центри надання адміністративних послуг оснащені необхідною 

матеріально-технічною базою, засобами телекомунікаційного зв’язку, 

комп’ютерною технікою та програмним забезпеченням.  

У рамках проекту «Підтримка територіальних громад України у зв'язку зі 

збільшенням кількості ВПО» Німецької федеральної компанії Deutsche 

Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) передано 7 центрам надання 
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адміністративних послуг: Старосалтівської і Нововодолазької об’єднаним 

територіальним громадам, м. Ізюм, м. Куп’янськ,  м.Первомайський, 

Балаклійської і Лозівської районним державним адміністраціям мобільні  кейси 

(«Мобільний офіс»). 

У Харківській області створені та діють 46 офісів ЦНАП у: 27 районах, 

6 містах обласного значення, 2 об’єднаних територіальних громадах 

(Нововодолазькій та Старосалтівській), 11 офісів у м. Харків (ЦНАП м. Харків і 

9 територіальних підрозділів центру у кожному районі, а також Регіональний 

центр послуг м. Харків). 

За даними моніторингу, протягом ІІ кварталу 2018 року  через центри 

надання адміністративних послуг Харківської області загалом надано 

339 132 адміністративні послуги, у т.ч. через ЦНАП м. Харкова надано 

270 474 послуги, через центри надання адміністративних послуг районних 

державних адміністрацій надано 48 337 послуг, через центри надання 

адміністративних послуг міст обласного значення надано 16 092 послуги, через 

центри надання адміністративних послуг об’єднаних територіальних громад – 

4 229 послуг.  

У ІІ кварталі 2018 року проведено моніторинг кількості надання 

адміністративних послуг у розрізі суб’єктів надання адміністративних послуг, 

їх платності та безоплатності. 

Загальна кількість адміністративних послуг структурних підрозділів 

Харківської обласної державної адміністрації, які надаються через ЦНАП 

м. Харкова, центрів надання адміністративних послуг районних державних 

адміністрацій/міст обласного значення становить 52, з них: на безоплатній 

основі надається 22 послуги, платно – 30. 

Також, проведено моніторинг щодо підключення робочих місць 

адміністраторів центрів надання адміністративних послуг Харківської області 

до державних реєстрів. 

До Державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців та 

громадських формувань підключено 45 офісів центрів надання 

адміністративних послуг, до Державного реєстру речових прав на нерухоме 

майно – 46, до Єдиного державного демографічного реєстру – 9, до Державного 

земельного кадастру – 5. 

На офіційних сайтах районних державних адміністрацій, міських рад міст 

обласного значення, об’єднаних територіальних громад функціонують веб-

сторінки центрів надання адміністративних послуг, на яких в розділах 

«Адміністративні послуги», «Інші публічні послуги» тощо, розміщено 

інформаційні картки адміністративних та інших публічних послуг (крім 

пріоритетних послуг). 
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Сприяння залученню міжнародної технічної допомоги у сферу підтримки та 

розвитку малого та середнього підприємництва 

 

У ІI кварталі 2018 року зберігався пріоритет фінансування підтримки 

розвитку малого та середнього бізнесу за рахунок ресурсів міжнародної 

технічної допомоги з метою відновлення та започаткування власного бізнесу 

серед внутрішньо переміщених осіб, а також створення нових робочих місць 

для переселенців. 

У Харківській області зафіксовано впровадження наступних проектів, що 

виконуються в рамках програм та проектів міжнародної технічної допомоги. 

У рамках реалізації пілотного проекту «Рука допомоги» відповідно до 

постанови Кабінету Міністрів України від 02.12.2015 № 1154 «Про реалізацію 

пілотного проекту із залучення до роботи членів малозабезпечених сімей та 

внутрішньо переміщених осіб» у межах реалізації Міжнародним банком 

реконструкції та розвитку проекту «Модернізація системи соціальної 

підтримки населення України» на засіданнях Комісії з реалізації у Харківській 

області пілотного проекту із залучення до роботи членів малозабезпечених 

сімей та внутрішньо переміщених осіб у ІІ кварталі розглянуто та підтримано                         

15 бізнес-планів, у тому числі проекти щодо започаткування власної справи.  

У рамках програми Міжнародного банку реконструкції та розвитку (далі – 

МБРР) через Міністерство з питань тимчасово окупованих територій 

«Подолання наслідків конфлікту, пілотний проект з відновлення та розбудови 

спроможностей» в Харківській області підтримано проект Нововодолазької 

об’єднаної територіальної громади Харківської області – «Центр розвитку 

підприємницьких ініціатив ВПО та ветеранів АТО «Новий відлік». Проектом 

передбачено створення «Центру розвитку підприємницьких ініціатив ВПО та 

ветеранів АТО «Новий відлік». Фінансування проекту складе 

66 778 доларів США. 

Проектом Агентства США з міжнародного розвитку USAID «Економічні 

можливості постраждалим від конфлікту» надається підтримка у створенні 

робочих місць для ВПО та започаткуванні власного бізнесу переселенців. 

Проект ГО Станція Харків «Створення можливості подолати важкі життєві 

обставини жінки через автономне працевлаштування» фінансується 

посольством Австралії в Україні. Бюджет проекту 38 000 австралійський 

доларів. Метою проекту є надання жінками нових навичок та професій 

(переважно інтернет-професій), які допоможуть їм працювати дистанційно 

та/або парт-тайм, а також вдосконалювати свої потреби по працевлаштуванню. 

Цільовою групою цього проекту є жінки з дітьми (до 7 років), або з дітьми з 

інвалідністю (без обмеження віку), які зіткнулися зі складними обставинами і 

проживають у м. Харків або на найближчому передмісті.  

Програма «Гідна праця» виконується Українським фондом соціальних 

інвестицій (далі – УФСІ) за підтримки KfW – німецьким державним банком 

https://eopac.org.ua/category/novini/
https://eopac.org.ua/category/novini/
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розвитку. Метою Програми є сприяння працевлаштуванню місцевих мешканців 

та ВПО шляхом організації та проведенню навчально-практичних заходів у 

громадах-партнерах УФСІ в Харківській області, що беруть участь у першій 

фазі проекту «Сприяння розвитку соціальної інфраструктури. УФСІ V». 

Географія реалізації Програми: міста Золочів, Дергачі, Богодухов, Лозова, 

Красноград, Ізюм. Термін реалізації: грудень 2017 – червень 2018. Програма 

складалась із  наступних етапів: проходження навчального тренінгу, бізнес-

курсів, практичних занять, професійної перепідготовки і підвищення 

кваліфікації, а також профорієнтаційних тренінгів для учнів старших класів. 

Загальна кількість дорослих осіб, які прийняли участь у Програмі – 201, з яких 

87 ВПО. Пройшли професійні курси  20 осіб, з яких 14 ВПО. Кількість учнів, 

які пройшли професійні тренінги – 87. У ІІ кварталі 2018 року проект закрито.  

У рамках ініціативи ЕС «EU4Business», у м. Харків функціонує центр 

підтримки бізнесу. Так, з 19 по 20 квітня 2018 року Центр підтримки бізнесу 

м. Харкова спільно з Європейським банком реконструкції та розвитку (далі – 

ЄБРР) у рамках ініціативи «EU4Business» провів тренінг на тему: «Розвиток 

управлінських навичок». Курс спрямований на підвищення професійного рівня 

керівників для ефективного управління персоналом у процесі реалізації бізнес-

задач. 

29 травня 2018 року Центр підтримки бізнесу м. Харків спільно з ЄБРР у 

рамках ініціативи «EU4Business» провів інформаційний захід на тему: 

«Європейські експерти для українського бізнесу». Цей захід є частиною серії 

роуд-шоу для малого та середнього підприємництва по всій Україні. Метою 

заходу було надання практичних інструментів для просування товарів на 

ринках ЄС та консультацій від європейських експертів з розвитку бізнесу в 

Україні. 

 

Профорієнтаційна підготовка та перепідготовка кадрів для сфери малого та 

середнього підприємництва 

 

Обласною державною адміністрацією спільно з Фондом на постійній 

основі здійснюється координація діяльності бізнес-центрів, надається 

методична допомога, інформаційна підтримка розвитку бізнесу, проводяться 

семінари для підприємців. 

З метою підвищення конкурентоспроможності бізнесу шляхом організації 

комплексного підходу до поширення знань і кваліфікації підприємців та 

бажаючих розпочати власну справу протягом звітного періоду 2018 року 

продовжено реалізацію комплексної освітньої програми «Школа малого 

бізнесу». 
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З метою підвищення конкурентоспроможності бізнесу шляхом організації 

комплексного підходу до поширення знань і кваліфікації підприємців та 

бажаючих розпочати власну справу протягом І півріччя 2018 року продовжено 

реалізацію комплексної освітньої курсу «Школа малого бізнесу» (І рівень).  

Навчальний курс проходив з 13 березня по 12 квітня 2018 року та 

складався з 10 занять у формі семінарів-практикумів та майстер-класів. 

За підсумком курсу слухачі отримали базові знання та навики, необхідні 

для ведення успішної підприємницької діяльності. 

В якості експертів залучені фахівці Головного управління Державної 

фіскальної служби України у Харківській області, Головного управління 

Держпраці у Харківській області, коучі,  бізнес-тренери та практикуючі 

юристи. 

За звітний період Фондом проведено 3 заходи, які відвідали майже 

200 підприємців у т.ч. демобілізовані із зони АТО та ВПО, а саме: 

- 2 відкритих семінари в м. Харкові: 

21 березня 2018 року на тему: «Роз’яснення основних вимог законодавства 

у сфері пожежної та техногенної безпеки, а також зменшення тиску на суб’єктів 

господарювання»; 

26 червня 2018 року на тему: «Роз’яснення основних вимог нормативних 

документів стосовно Порядку проведення ідентифікації та декларування 

безпеки об'єктів підвищеної небезпеки».  

- 1 інтернет – конференція спільно з представниками Головного 

управління Державної фіскальної служби України у  Харківській області на 

тему: «Зміни у податковому законодавстві для підприємців», яка відбулась 

12 січня 2018 року.  

Також, з 22 травня по 19 червня 2018 року за підтримки Департаменту 

економіки і міжнародних відносин Харківської обласної державної 

адміністрації спільно з Фондом та ХОГО «Асоціація приватних роботодавців» 

проведено серію виїзних кущових зустрічей із представниками малого та 

середнього бізнесу Краснокутського, Вовчанського, Дергачівського, 

Валківського, Куп’янського, Красноградського, Сахновщинського, 

Зачепилівського, Шевченковського, Печенізького районів Харківської області. 

Завдяки спільним зусиллям органів влади та громадськості, у суб’єктів 

підприємницької діяльності у районах з’явилась можливість отримати відповіді 

на найбільш актуальні запитання. У заходах брала участь команда експертів 

Державної фіскальної служби України у Харківській області та Головного 

управління Держпраці у Харківській області та практикуючі юристи, адже, саме 

питання, пов’язані з оподаткуванням, легалізацією заробітної плати та трудових 

відносин є найбільш затребуваними. 

Протягом IІ кварталу 2018 року проводилась робота з поширення 

інформації серед підприємницьких та ділових кіл області з реалізації Програми 

Федерального міністерства економіки та енергетики для управлінських кадрів 

«Fit for Partnership with Germany». Так, велась співпраця з Харківською 
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обласною громадською організацією «Асоціація приватних роботодавців», 

Всеукраїнською громадською організацією «Український союз промисловців і 

підприємців», Харківською торгово-промисловою палатою, районними 

державними адміністраціями та міськими радами міст обласного значення 

Харківської області щодо залучення можливих кандидатів до Програми 

Федерального міністерства економіки та енергетики для управлінських кадрів 

«Fit for Partnership with Germany».  

У ІІ кварталі 2018 року продовжено розгляд можливості створення 

партнерської платформи Харківської області з метою реалізації проекту 

«Програма Федерального міністерства економіки та енергетики для 

управлінських кадрів – Fit for Partnership with Germany», на виконання Указу 

Президента України від 03.07.2000 № 849/2000 «Про сприяння підготовці 

управлінських кадрів для сфери підприємництва» в Україні.  

Також, на постійній основі, керівництвом Департаменту економіки і 

міжнародних відносин Харківської обласної державної адміністрації 

проводяться робочі зустрічі з керівниками громадських об’єднань щодо 

обговорення шляхів розвитку підприємництва у Харківській області з метою 

надання пропозицій та подальшої спільної кооперації у даному питанні.   

 

Фінансово-кредитна, матеріально-технічна підтримка, ресурсне та 

інформаційне забезпечення 

 

Фінансове забезпечення діяльності Фонду, як одного із виконавців заходів 

Програми, здійснюється за рахунок коштів, отриманих з обласного бюджету. 

Рішенням Харківської обласної ради від 07.12.2017 № 576-VII із загального 

фонду обласного бюджету виділено кошти для забезпечення діяльності Фонду з 

метою обслуговування та виконання заходів з підтримки розвитку малого 

підприємництва в Харківській області.  

У рамках Програми, рішенням Харківської обласної ради  від 23.02.2017     

№ 382-VIІ затверджено Порядок використання коштів обласного бюджету, що 

виділяються для мікрокредитування суб’єктів малого та середнього 

підприємництва, на 2017 – 2020 роки. 

Зазначені мікрокредити надаються суб’єктам господарювання на зворотній 

основі під бізнес-плани проектів за пріоритетними напрямами розвитку малого 

і середнього підприємництва, а саме: для виробництва, переробки і збуту 

виробленої продукції, придбання техніки, обладнання, інноваційних та 

енергозберігаючих технологій, будівництва і реконструкції виробничих 

приміщень, надання послуг, у тому числі у сфері сільськогосподарського 

зеленого туризму. 

За підсумками конкурсу мікрокредитування суб’єктів підприємницької 

діяльності, який проходив у 2017 році визначено 2 переможця з бізнес-планами 

«Модернізація та просування інтернет – магазину авто компонентів High Way1» 
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та «Надання механізованих штукатурних послуг» на загальну суму 

кредитування у розмірі 370,0 тис. грн. терміном на два роки.  

На даний час позичальниками вже освоєно усі кошти за цільовим 

призначенням, що підтверджується відповідними документами.  

Станом на 01.07.2018 отримано перше повернення позики на суму                 

19 486 грн. 

Фондом проводиться супровід  діючих договорів безвідсоткової позики, 

зокрема аналіз впровадження суб’єктами підприємницької діяльності бізнес 

проектів, цільового використання отриманих коштів та контроль за своєчасним 

поверненням позики. 

З 10 квітня 2018 року Департаментом економіки і міжнародних відносин 

Харківської обласної державної адміністрації спільно з Фондом розпочато 

конкурсний відбір заявок від суб’єктів малого і середнього підприємництва на 

отримання коштів обласного бюджету, що виділяються для мікрокредитування 

на зворотній основі під бізнес-плани проектів. Прийом заявок на участь у 

конкурсному відборі триватиме до 31 серпня 2018 року.  

У рамках Програми, Харківською обласною громадською організацією 

«Асоціація приватних роботодавців» реалізується програма «Новий відлік», 

спрямована на підтримку, започаткування, розвиток або відновлення 

підприємницької діяльності для внутрішньо переміщених осіб, учасників АТО 

та членів їх родин. 

Так, протягом ІІ кварталу 2018 року проведено наступні заходи:  

26.04.2018 проведено прес-конференцію на тему: «Підсумки проекту 

«Відкритий бюджет», реалізованого у Печенізькому районі». 

17.05.2018 організовано тренінг на тему: «Введення в підприємництво».  

22.05.2018 відбувся тренінг на тему: «Основи маркетингу. Маркетинг – 

мікс для МСБ». 

22.05.2018 проведено виїзний семінар для підприємців у м. Краснокутську.  

23.05.2018 організовано тренінг на тему: «Введення в підприємництво».  

24.05.2018 пройшов тренінг на тему: «Основи бізнес-планування». 

25.05.2018 проведено тренінг на тему: «Основи бізнес-планування». 

30.05.2018 реалізовано тренінг на тему: «Фінанси для МСБ. Актуальні 

джерела фінансування». 

31.05.2018 проведено виїзний семінар для підприємців у м. Дергачі.  

01.06.2018 відбувся тренінг на тему: «Основи бухгалтерського обліку. 

Юридичні аспекти підприємництва». 

06.06.2018 проведено тренінг на тему: «Основи маркетингу. Маркетинг – 

мікс для МСБ». 

08.06.2018 проведено тренінг на тему: «Продаж та робота з клієнтами. 

Пошук можливостей розвитку бізнес-проекту». 

08.06.2018 відбувся виїзний семінар для підприємців у м. Краснограді.  

12.06.2018 реалізовано виїзний семінар для підприємців у м. Куп’янську.  
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13.06.2018 проведено тренінг на тему: «Використання сучасних 

комп’ютерних технологій. Просування бізнесу в Інтернеті».  

14.06.2018 відбувся виїзний семінар для підприємців у м. Валки.  

15.06.2018 проведено тренінг на тему: «Ефективні презентації».  

19.06.2018 відбувся виїзний семінар для підприємців у м. Печеніги.  

20.06.2018 проведено прес-конференцію на тему: «Відкритий бюджет. 

Інструмент громадського контролю». 

20.06.2018 проведено І етап захисту бізнес-планів у рамках проекту 

«Новий відлік – 6». 

22.06.2018 проведено ІІ етап захисту бізнес-планів у рамках проекту 

«Новий відлік – 6». 

25.06.2018 відбувся круглий стіл на тему: «Громадський моніторинг 

місцевих бюджетів». 

25.06.2018 проведено прес-конференцію на тему: «Відкритий бюджет, як 

інструмент громадського контролю».  

27.06.2018 проведено ворк-шоп у рамках Всесвітнього дня мікро-, малого 

та середнього бізнесу ООН. 

У рамках Меморандуму про співпрацю щодо розвитку фінансової 

грамотності між Харківською обласною державною адміністрацією, 

Харківським банківським союзом, громадською організацією «Харківський 

університетський консорціум» та Харківським навчально-науковим інститутом 

Державного вищого навчального закладу «Університет банківської справи», на 

виконання Стратегії підвищення фінансової грамотності населення Харківської 

області 16 травня відбулось урочисте відкриття Навчально-тренувального 

комплексу «FinTech» з підвищення рівня фінансової грамотності на базі 

Харківського навчально-наукового інституту Державного вищого навчального 

закладу «Університет банківської справи». Навчально-тренувальний комплекс 

«FinTech» створено за підтримки Харківського банківського Союзу, технічної 

допомоги банків-партнерів ПАТ «МЕГАБАНК», 

ХГРУ ПАТ КБ «ПРИВАТВАНК», АКБ «ІНДУСТРІАЛБАНК», 

ПАТ «УКРСИББАНК».  

Харківський банківський Союз, Харківський університетський консорціум, 

банки регіону продовжують працювати над виконанням заходів з підвищення 

рівня фінансової грамотності населення в рамках співпраці Харківського 

банківського Союзу, Харківського університетського консорціуму під 

патронатом Харківської обласної державної адміністрації на період 2018 – 

2019 роки. 
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Підтримка програм зайнятості. Сприяння розвитку підприємницької ініціативи 

у незайнятого населення 

 

З метою підвищення зацікавленості роботодавців у створенні нових 

робочих місць у пріоритетних видах економічної діяльності, зокрема шляхом 

компенсації єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування для працевлаштування безробітних, службою зайнятості ведеться 

відповідна робота. Так, роботодавцям, які працевлаштовують на новостворені 

робочі місця громадян з числа безробітних, що мають додаткові гарантії у 

сприянні працевлаштуванню, компенсуються витрати у розмірі єдиного внеску 

на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за кожну особу, 

прийняту на нове робоче місце. Протягом І півріччя 2018 року прийнято 625 

рішень про працевлаштування безробітних, за яких здійснюватиметься 

компенсація таких витрат, в т.ч. 227 – щодо осіб, які мають додаткові гарантії у 

сприянні працевлаштуванню. 

В області проводиться постійна системна інформаційно-роз’яснювальна 

робота щодо орієнтації незайнятих осіб на започаткування ними власної 

справи, розвитку та підтримки підприємницьких ініціатив. 

Протягом січня – червня 2018 року службою зайнятості проводились 

семінари, надавались безоплатні індивідуальні і групові консультації з питань 

організації та провадження підприємницької діяльності, а саме:  

- понад 130 профінформаційних семінарів на тему: «Як розпочати власний 

бізнес», у яких взяли участь 1,2 тис. осіб з числа незайнятих;  

- більше 80 уніфікованих профінформаційних семінарів для жителів села 

на тему: «Ефективне ведення сільського господарства», «Служба зайнятості – 

працівникам села» за участю 0,7 тис. таких осіб; 

- майже 3,6 тис. осіб отримали безкоштовні консультації з питань пошуку, 

відбору та найму персоналу, оформлення трудових відносин, державної 

реєстрації суб’єктів господарювання тощо.  

Для орієнтації незайнятого населення на організацію власної справи в 

сфері сільського (зеленого) туризму, що є перспективною в регіоні, в 

профінформаційних секторах базових центрів зайнятості розташована 

відповідна добірка матеріалів, зокрема з розвитку народних промислів. 

Протягом І півріччя 2018 року проведено 8 семінарів з питань організації 

зеленого туризму за участю 60 осіб.  

Для організації підприємницької діяльності за 6 місяців 2018 року по 

Харківській області одноразово допомогу по безробіттю було виплачено майже 

40 безробітним особам, з яких: 21 особа – молодь віком до 35 років; 13 – жінок; 

5 – із числа сільських мешканців; 16 – потребують додаткових гарантій у 

сприянні у працевлаштуванні (з них 2 особи з інвалідністю), 10 – проживають у 

малих містах.    
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Міжнародне, міжрегіональне та транскордонне співробітництво 

 

Заходи, які спрямовані на розвиток міжнародного, міжрегіонального та 

транскордонного співробітництва, сприяють малим та середнім підприємствам 

у просуванні наукоємної продукції і технологій в інші регіони та на зовнішні 

ринки, поглибленню міжрегіонального та міжнародного співробітництва. 

Департаментом економіки і міжнародних відносин обласної державної  

адміністрації  постійно проводиться робота з інформування представників 

малого та середнього бізнесу Харківської області про можливості участі в 

міжнародних виставкових заходах за кордоном, бізнес-форумах та ділових 

місіях (далі – міжнародні заходи), які проводяться в Україні за 

участю представників іноземних компаній.  

Протягом IІ кварталу 2018 року інформацію щодо 14 міжнародних заходів 

направлено Харківській торгово-промисловій палаті, Регіональному 

представництву Міжнародної Торгової Палати «ICC Ukraine» в Харківській 

області, Об’єднанню промисловців і підприємців у Харківській області – 

регіональному відділенню Всеукраїнської громадської організації «Український 

союз промисловців і підприємців», Харківському регіональному відділенню 

«Європейської Бізнес Асоціації», Спілці підприємців Харківської області з 

метою розповсюдження серед підприємств, організацій та установ регіону. 

З метою залучення іноземних інвестицій в економіку Харківської області, 

Департаментом створено Реєстр інвестиційних проектів (пропозицій), який 

включає 57 інвестиційних пропозицій (проектів) загальною вартістю 

1643,4 млн. дол. США (проекти відносяться до таких сфер, як промисловість, 

будівництво, житлово-комунальне господарство, енергетика, сільське 

господарство, медицина, екологія, ІТ сфера). Зазначений реєстр постійно 

оновлюється. 

У травні 2018 року в рамках візиту Прем’єр-міністра України 

В. Гройсмана до Харківської області Департаментом підготовлено інформацію 

щодо залучення іноземних інвестицій в економіку регіону.  

За результатами урядових нарад Прем’єр-міністра України В. Гройсмана, 

Департаментом у травні поточного року підготовлено інформацію щодо: 

- підвищення конкурентоспроможності українських товарів та послуг, на 

зовнішньому ринку та залучення інвестицій та технологій у перспективні 

регіональні проекти; 

- активізації роботи з просування за кордоном експортного та 

інвестиційного потенціалу адміністративно-територіальних одиниць України, а 

саме Харківської області, та сприяння в організації відповідних торгових місій 

до іноземних держав. 

Також, у травні поточного року Департаментом направлено пропозиції 

керівникам структурних підрозділів Харківської обласної державної 

адміністрації, Харківській обласній громадській організації «Асоціація 
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приватних роботодавців», громадській спілці «Харківський кластер 

інформаційних технологій» щодо започаткування співробітництва із 

підприємствами Французької Республіки у галузі сільського господарства, 

транспорту та інфраструктури, цифрових технологій.  

Крім вказаного, Департаментом підготовлено відповідь Народному 

депутату України щодо налагодження партнерських зв’язків між Харківською 

областю та адміністративно-територіальною одиницею Французької 

Республіки. 

У травні поточного року Українському національному комітету 

Міжнародної Торгової Палати (ICC Ukraine) направлено проект Меморандуму 

про співпрацю та партнерство між Харківською обласною державною 

адміністрацією та Асоціацією «Український національний комітет Міжнародної 

Торгової Палати» (ICC Ukraine) для узгодження та розгляду питання щодо 

підписання зазначеного Меморандуму в рамках роботи Х Міжнародного 

економічного форуму «Інновації. Інвестиції. Харківські ініціативи!», який 

проходитиме у вересні 2018 року.  

У травні 2018 року Департаментом надано інформацію Департаменту 

агропромислового розвитку Харківської обласної державної адміністрації щодо 

інвестиційних проектів двостороннього співробітництва з КНР, які можливо 

реалізувати в аграрному секторі Харківської області, відповідно до листа 

Міністерства аграрної політики та продовольства України.  

Також підготовлено інформацію Департаменту екології та природних 

ресурсів Харківської обласної державної адміністрації щодо інвестиційних 

проектів (пропозицій) у сфері екології з метою підготовки «Екологічного 

паспорту Харківської області за 2017 рік». 

11-13 квітня 2018 року перший заступник голови Харківської обласної 

державної адміністрації прийняв участь у відкритті ІІІ Харківського 

інвестиційного форуму. Організаторами форуму виступили Українське 

товариство економічних свобод, Рада підприємців при Кабінетові Міністрів 

України та Об’єднання промисловців і підприємців у Харківській області – 

регіональне відділення Всеукраїнської громадської організації  «Український 

союз промисловців і підприємців».  

До участі у форумі запрошено народних депутатів України, представники 

центральних органів виконавчої влади та органів влади Харківської області, 

дипломатичних установ, міжнародних фінансових інституцій, наукових 

установ, українських та закордонних експертів та найбільших підприємств 

області. 

У рамках форуму відбулися панельні дискусії за напрямками: 

1. Бізнес Харківщини на мапі України та світу.  

2. Податкова політика як інструмент поліпшення інвестиційного клімату.  

3. Діалог влади і бізнесу щодо підвищення рівня захисту прав інвесторів.  

13 – 16.06.2018 року забезпечено візит делегації ГО «Міжнародний 

ТРЕЙД-КЛУБ в Україні» (далі – «Трейд-Клуб») у Харківську область.  
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У рамках зазначеного візиту 14 червня проведено зустріч з першим 

заступником голови Харківської обласної державної адміністрації, під час якої 

представникам «Трейд-Клубу» надано інформацію про стан розвитку сектору 

АПК і промислового комплексу Харківщини, зовнішньоекономічної діяльності 

регіону з акцентом на співпрацю Харківської області з країнами-членами ЄС та 

про стан виконання ініціатив Президента України П. Порошенка і Кабінету 

Міністрів України, пов’язаних з децентралізацією влади.  

Крім зазначеного, для представників «Трейд-Клубу» організовано 

відвідання таких підприємств й установ, як Харківський національний 

технічний університет сільського господарства ім. П. Василенка, 

ТОВ «Компанія БАЛЕКС», ТОВ «Харківський м’ясокомбінат», ПрАТ «Філіп 

Морріс Україна», ТОВ «Українсько-словенське підприємство 

«Хлібопекарський комплекс «Кулиничівський» та Музей історії залізничної 

техніки Південної залізниці. 

Презентація інвестиційного потенціалу Харківщини проводиться на 

постійній основі під час робочих зустрічей керівництва області з офіційними 

представниками іноземних держав (протягом ІI кварталу 2018 року їх 

відбулось 27), а також шляхом розповсюдження вказаних інвестиційних 

пропозицій серед потенційних інвесторів як на території України так і за її 

межами (через закордонні дипломатичні установи України). 
 


